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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi) 

    

  



 

Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků ) 

 

Vysoce aktuální a vysoce kvalitní BP je doslova nabita pedagogickým nábojem – překračuje 

úroveň požadavků na bakalářskou práci z hlediska rozsahu práce i rozsahu použitých, re-

prezentativních pramenů, ze kterých bylo čerpáno. Cíle BP práce však byly opomenuty 

v úvodní kapitole, jsou uvedeny jen v Anotaci. 

V teoretické části BP autorka analyzuje široké spektrum obsahů pojmů „vzdělání“ a 

„absolvent vzdělávání“. Logicky následuje rozbor aktů spolupráce škol s absolventy, včetně 

nástinu nových forem této spolupráce. 

Praktická část BP obsahuje kvalitní projekt i kvalitní realizaci pedagogického výzku-

mu, který je realizován na neobvykle širokém vzorku (z hlediska úrovně bakalářských prací , 

dotazníkovou technikou. Autorka tak získala rozsáhlá data, která náležitě analyzovala. Kritic-

kým myšlením z nich odvodila doporučující závěry pro výchovně vzdělávací zařízení, které 

mají obecnější platnost.  

Na rozboru respondentů a analýze úspěšnosti při dotazování autorka prokázala zna-

lost konstrukce grafů – správně je odvozuje od tabulek s hrubými a váženými skóre. 

V důsledku rozsáhlosti BP tabulky dále neprezentovala a předkládá jen samotné grafy. 

Práce je přínosná nejen pro autorku, ale i pro širší pedagogickou veřejnost. 

Předložená práce Ing. Kučerové naplňuje všechny požadavky na bakalářskou práci.  

Proto ji doporučuji k obhajobě. 

 

  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně:    výborně                                                                                                        

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků  

1. Jak si představuje možnosti využití Vaší bakalářské práce na školském zařízení, kam 

pravděpodobně nastoupíte na výkon pedagogické profese?  
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